

Видеть мир сердцем

В рамках фестиваля-марафона «Равные возможности» и Международного дня инвалидов, который отмечается 3 декабря, все филиалы Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А.П.Чехова провели серию мероприятий, направленных на поддержку инвалидов и привлечение внимания к их проблемам.

Для наших краснодарских читателей была проведена экскурсия в Храм Рождества Христова. В Верхнем приделе настоятель Александр Игнатов рассказал историю основания храма, служителем которого он является со дня его основания. Незрячим читателям отец Александр предложил познакомиться с молитвами из брошюры «Основные христианские молитвы», которая издана нашей библиотекой в двух форматах – укрупненным и рельефно-точечным шрифтами с использованием рельефно-графических изображений.



В ходе экскурсии заведующая **отделом делового и досугового чтения** библиотеки Полина Дворецкая провела прямой подготовленный тифлокомментарий прилегающей территории храма, на которой слушатели увидели купель-часовню в честь Образа Божией Матери «Всецарица», статую «Ангел нерожденных младенцев», надкладезную часовню в честь Образа Божией Матери «Живоносный источник».

Завершилась встреча подарками из Трапезной, расположенной на территории храма. Его служители угостили наших читателей свежеспеченным, вкусным и ароматным хлебом, который пекут здесь же.



Сотрудники **Тихорецкого филиала** присоединились к всероссийской акции «Надень белую ленточку!», цель которой - напомнить каждому человеку о главном в жизни, о нашей миссии - помогать тем, кто нуждается в помощи. На улицах города Оксана Шалыгина и Галина Болдарь всем прохожим повязали белую ленточку и вручили листовки, призывая людей не остаться равнодушными к инвалидам.



Сотрудники **Лабинского филиала** провели литературную панораму "Сердца частичку подарим друг другу". Ведущая рассказала читателям о судьбе Антона Борисова и его книге "Кандидат на выбраковку". Инвалид с редким заболеванием - несовершенный остеогенез - прошел путь от интерната до кресла летчика в самолете, летящем в США. Эта книга стала настоящим гимном мужеству и величию духа.

В конкурсе чтения по Брайлю прозвучал отрывок из романа Ф. М. Достоевского "Бедные люди". Победителями признаны Ольга Лукьянова, занявшая 1 место, Елена Ковалева завоевала 2 место, Юрий Хижняк - 3 место.

В конкурсе письма по Брайлю читатели за одну минуту написали словосочетание "дарить добро". Первой в этом конкурсе стала Ольга Лукьянова, Екатерина Власова и Анатолий Чернуха поделили 2 место, Елена Ковалева заняла 3 место.



Кропоткинский филиал совместно с городским Домом культуры подготовил праздничную программу «Согреем души теплым словом», в котором выступили творческие коллективы города и наши читатели - Константин Иванов, Лира Уварова, Александр Перевалов.

Слова благодарности прозвучали в адрес председателей местных организаций ВОС и ВОИ Антонины Осиповой и Ольги Порталимовой. Членам обществ были вручены дипломы и благодарности за их жизненную активность и творческие достижения.



Ейский филиал на базе клуба КСТК ВОС провел для своих читателей тематический вечер «Веселее жить, если добро творить». Ведущие рассказали об известных инвалидах мира и России, которые благодаря своему мужеству и настойчивости приносят пользу всему обществу, отметили победы наших спортсменов, читателей-чтецов, ставших призерами Всероссийского конкурса «Живое слово», поздравили самодеятельных актеров театральной студии «Калейдоскоп» и солистов народного хора «Казачий круг».

Читатели познакомились с библиографическим обзором литературы у иллюстрированной книжной выставки «Мы видим мир сердцем», на которой была представлена литература разных форматов. Экспозицию «Рукотворное очарование» составили работы декоративно-прикладного творчества инвалидов по зрению. В концертной программе приняли участие дипломанты краевых и российских конкурсов - солисты народного хора инвалидов по зрению «Казачий круг».



